



В Пензе местный житель подозревается в совершении преступления экстремистской направленности



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы СУ Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, с июля 2013 года по январь 2014 года молодой человек, разместил на своей персональной странице в одной из социальных сетей аудиозаписи, которые имеют лингвистические и психологические признаки пропаганды негативного отношения к группе лиц по признакам расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/963758>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
